Reaktionsgeschwindigkeit Schwefelsiure 2= Aceton. 743

0:08 Volumprozent H,0, bei Schwefelsdurekonzentration bis

Mol 2
11137 im Liter nicht mehr als 0°2 Volumprozent H,0

gebildet werden. Es geht also aus unseren Versuchen hervor, daf3
beim Mischen von Schwefelsdure mit Aceton in Lésungen nicht
zu hoher Konzentration die Aceton-Schwefelsdiuremischung
wohl nicht als absolut wasserfrei anzusprechen ist, daff aber
gleichwohl bei tiefer Temperatur innerhalb nicht zu langer
Zeit (unter 1 Viertelstunde) die gebildete Wassermenge relativ
nur sehr gering ist.




